
Нік Вуйчич знову збирається в
Україну
В кінці жовтня Нік Вуйчич вперше приїде до Львова. Бійцям АТО
роздали квитки на його виступ безкоштовно.

Жити без обмежень. Нік Вуйчич виступить на Арені Львів, щоб
надихнути  львів’ян  прикладом  свого  життя.  Головною  умовою
виступів Ніка Вуйчича є присутність серед аудиторії людей з
обмеженими можливостями. Саме для них у Львові вже роздали
безкоштовно перші квитки на його виступ. У вересні минулого
року Нік уже приїжджав в Україну. Тоді на Хрещатику він зібрав
близько трьохсот тисяч українців. Цього року настала черга
міста Лева.

Говорить Дмитро Колесник, організатор візиту Ніка Вуйчича до
Львова: «28 жовтня до нашого міста приїжджає всесвітньовідомий
спікер Нік Вуйчич, і сьогодні ми роздали квитки на його виступ
бійцям АТО, які стикаються в житті з тими самими викликами, з
якими стикається сам Нік Вуйчич. Це – люди з інвалідністю,
люди після подій АТО, люди, які втратили годувальника».

«В  цілому  ми  передбачили  дві  тисячі  квитків  –  це  основна
вимога Ніка Вуйчича. Якщо таких людей буде більше, ми усіх
забезпечимо безкоштовними квитками. Якщо потрібен супровід, то
ми  також  забезпечимо  людину,  яка  супроводжує,  безкоштовним
квитком на Арену Львів. Насправді, після його виступів люди
виходять підбадьорені, радісні і вмотивовані. Ми дуже бажаємо
цього для усіх львів’ян», – сказав Дмитро Колесник.

Галина Дерев’янко – волонтер-психолог, працює з людьми, які
мають інвалідність унаслідок АТО. Про Ніка Вуйчича знає давно,
читає його книги. Минулого року їй удалося потрапити на виступ
Ніка на Хрещатику. Відтоді жінка мріяла про те, щоб Нік Вуйчич
приїхав у Львів. Вона хоче надихати людей з інвалідністю так,
як це робить Нік.
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Галина є головою спілки багатодітних сімей «Щаслива родина».
«Інколи від людей, які мають обмеження, можна набагато більше
навчитися, навчитися більше цінувати життя. Часом люди, які
мають руки і ноги, частіше опускають руки, ніж люди, які мають
обмеження. Дуже хочеться почути Ніка ще раз», – говорить вона.

Історія життя Ніка Вуйчича торкається сердець бійців АТО. Є
воїни, які повернулися зі Сходу, втративши на фронті руки і
ноги.  Щоб  не  впасти  в  депресію,  вони  читали  книги  Ніка
Вуйчича, а тепер зможуть зустрітися з ним особисто. Руслан
Магоник  –  ветеран  конфлікту  на  Сході.  Працює  військовим
капеланом. Взяв для своїх підопічних багато квитків на зустріч
із Ніком.

Говорить  Руслан  Магоник,  ветеран  АТО,  капелан:  «Я  сам  –
колишній  учасник  бойових  дій,  служив  старшим  солдатом.  Є
багато  таких  випадків,  що  коли  ветерани  приходять  додому,
війна робить важкий вплив на їх подальше життя. А Нік Вуйчич –
в нього з дитинства так життя склалося. Він знайшов вихід, і
тим виходом може поділитися, щоб дати надію таким солдатам».

Нік Вуйчич – християнський проповідник, мотиваційний тренер.
Людина, що народилася без рук і ніг, надихає за будь-яких
обставин не здаватися і завжди дивитися вперед. Він дає уроки
милосердя, вчить бачити щастя у простих речах. Його виступи
змінюють життя і здорових, і тих, хто має інвалідність.

Марія Тищенко, співорганізатор візиту Ніка Вуйчича до Львова,
говорить:  «Багато  пересічних  львів’ян  досі  не  знають,  хто
такий Нік Вуйчич. Незважаючи на те, що він – зірка світового
масштабу,  доводиться  заново  розповідати  людям  про  його
історію. І вона захоплює людей дуже швидко. Вони кажуть: «Я
хочу прийти, хочу послухати цю людину».

Отже, нагадуємо, що вже 28 жовтня у Львові відбудеться виступ
відомого мотиваційного спікера Ніка Вуйчича з програмою «Життя
без обмежень».
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Джерело: https://www.youtube.com/watch?v=UdrQXsrLsTg
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